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העקמומיות יכולה להיות גם (    Frenet-Serret   בניגוד לעקמומיות המופיעה במערכת )כי במקרה זה 

 .שלילית ולהסביר מדוע זה כך

)()),(),((),(תהי  . 6 battytxt  נניח כי הנגזרות . מסילה חלקה במישור)(''),(' tt  

')(0,),(-רציפות ו batt  . נגדיר את פרמטר האורך על ידי

),(,|)('|)( 0

0

batduuts

t

t

   ונתייחס למסילה כ-),()),(),(()(   ssysxs .

 .אלא אם כן נאמר אחרת מעתה כל הנגזרות יהיו ביחס לפרמטר האורך

|')(|1להוכיח כי            ( א s. 

 

'),()(-כך ש sn)(נגדיר את הנורמל למסילה כווקטור היחידה ( ב sns כלומר, היא מערכת ימנית ,

1))(),('det( sns . להראות כי))('),('()( sxsysn . 

 

')('')(0להראות כי המכפלה הסקלרית ( ג  ss   ולהסיק כי)()()('' snsks   כאשר)(sk 

 .פונקציה סקלרית רציפה 

הפונקציה  .של המסילה העקמומיות הסקלריתנקראת  sk)(הפונקציה : הגדרה
|)(|

1
)(

sk
sr   נקראת

 .של המסילה העקמומיות רדיוס

 

 .לחשב את העקמומיות הסקלרית של קטע ישר( ד
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